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Beste familie en kennissen van bewoners,


Gisteren versoepelde de Nationale Veiligheidsraad enkele maatregelen. Een aantal ervan waren verwacht zoals o.a. het heropenen van de tuincentra en de doe-het-zelf-zaken. Niemand van ons had echter gedacht dat de maatregelen om de meest kwetsbare groep in onze samenleving te beschermen ook versoepeld zouden worden.

Deze versoepeling komt er uitdrukkelijk niet op onze vraag. Iemand die weet hoe het er in de woonzorgcentra nu aan toegaat zou dit nooit durven voorstellen. De extra testen zitten nog maar in de beginfase.  Woonzorgcentrum Sint Maria heeft deze testkits zelfs nog niet gekregen. 

Tot op vandaag leven wij in de overtuiging dat onze voorziening coronavrij is. Zonder testen tasten we echter in het duister. Niemand kan met 100% zekerheid weten of je drager bent en/of je de ziekte zonder (al te) erge symptomen doormaakt. Het is om die reden dat we sinds het begin van de maatregel die ons oplegt geen bezoek meer toe te laten, pleiten voor voldoende beschermingsmateriaal en voor testen om iedereen – bewoners, familie en medewerkers – zekerheid te geven.

[bookmark: _GoBack]We zijn ons ervan bewust hoe het bezoekverbod weegt op onze bewoners en op jullie. Het is al weken dat het contact beperkt wordt door wat technologie of zwaaien op afstand. Wij vragen dit nog even vol te houden. Door jullie doorzettingskracht, plichtsbewustzijn, maar in de eerste plaats jullie groot hart, is het tot nu toe gelukt om het virus buiten de muren te houden. Laat ons dit samen nog even volhouden.

Het is niet mogelijk om nu reeds een datum te prikken wanneer we onze deuren weer openzetten en jullie met een koffie of fris pintje een babbeltje kunnen laten doen in het dienstencentrum Het Sluisken. Maar die tijd komt. Bezoek in ons woonzorgcentrum zal pas terug toegelaten worden wanneer dit op een veilige en ordentelijke manier kan. 

Wij blijven jullie op de hoogte houden van wat er leeft in ons woonzorgcentrum. Telefonisch blijven we bereikbaar, om vragen te beantwoorden, te vertellen hoe het gaat met uw dierbare. Aarzel niet, we staan echt graag ter beschikking. 


Met warme groeten


Namens bestuur en personeel van Sint Maria


Frank Willeme
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