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[bookmark: _GoBack]In de “buitenwereld” mogen we terug op café en kunnen we eindelijk (opnieuw) culinair genieten op restaurant. De “bubbels” worden groter en het coronavirus maakt dankzij ieders inspanningen minder slachtoffers. Helemaal weg is het natuurlijk nog niet (en het kan ook nog in alle hevigheid terugkomen indien we de hoogstnoodzakelijke hygiënemaatregelen over boord gooien).
Toch blijken de experts er gerust genoeg in om ook voor de meest kwetsbare bevolkingsgroep de zeer strikte maatregelen te versoepelen. We mogen de bezoekersregeling (geldend vanaf 18 mei) in ons woonzorgcentrum in overleg met de coördinerend en raadgevend arts (CRA) herbekijken en binnen de mogelijkheden van ons huis vanaf woensdag 10 juni aanpassen.
Na grondig overleg gaan we bezoek op de kamer van onze bewoners terug toelaten. In eerste instantie zal dat in dezelfde frequentie zijn (maximaal één keer per week).  De voorziene tijd blijft echter beperkt tot ongeveer een half uur per bezoek. In onderlinge afspraak binnen jullie familie hoeft het ook niet elke keer dezelfde bezoeker te zijn. Wij moeten wel elk bezoek blijven registreren en temperaturen (bij koorts en andere COVID gerelateerde ziektesymptomen kan bezoek absoluut niet). Geef bij wisselende bezoekers door wie er de volgende keer komt. Bij mogelijke uitbraak is het immers van essentieel belang dat de bron kan getraceerd worden.
Deze nieuwe bezoekregeling gaat in vanaf maandag 15 juni. Jullie krijgen de nodige veiligheidsinstructies. Vrijwilligers en personeel zullen jullie begeleiden.
Vanaf vrijdag 19 juni (bij goed weer) zullen de wandelingen (onder begeleiding van personeel en vrijwilligers) én mits in acht name van de nodige veiligheidsmaatregelen (o.a. met masker) terug kunnen. Het gezellig samenzijn bij een goed glas in het dienstencentrum moet nog wachten.
Familie en/of vrienden kunnen vanaf woensdag 1 juli ook opnieuw plannen maken om met vader/moeder/partner een uitstap te maken (om bijvoorbeeld een keertje naar restaurant of op visite te gaan). 
Deze vooruitzichten moeten bij een COVID-uitbraak echter herbekeken worden. Ook wanneer de komende weken mocht blijken dat het virus terug sterker circuleert en we de veiligheid van bewoners, personeel en bezoekers niet langer voldoende kunnen garanderen, zullen we deze versoepelingen kunnen herroepen.
Laat ons er samen alles aan doen om het niet zover te laten komen; (stukje bij beetje) terug uit ons kot en in het belang van de meest kwetsbaren: niet te zot…

Hartelijke groet

Frank
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