Brecht, 1 december 2020

Onderwerp: opnieuw testen op Corona na beperkte besmetting

Beste familieleden, 

Donderdag 26 november en gisteren, maandag 30 november,  zijn de bewoners die een hoog risico contact gehad hebben met de vorige week COVID-19 positief bevonden bewoners opnieuw getest. Hun testresultaten blijven negatief en zij ontwikkelen geen verdachte symptomen. Hun kamerisolatie wordt vandaag opgeheven en de normale bezoekregeling kan door de familie hervat worden. Zij worden door onze medewerkers persoonlijk op de hoogte gebracht. De COVID-19 positief geteste bewoners blijven nog onder de strikte quarantaine beschermingsmaatregelen tot en met donderdag 3 december. Bij hen blijft het bezoek beperkt tot één bezoeker per week. Zij hebben (nog steeds) geen symptomen en indien dat zo blijft, kan ook voor hen de normale bezoekregeling terug starten vanaf vrijdag 4 december. Ook hun familie wordt hiervan persoonlijk op de hoogte gebracht.
De personeelsleden die positief testten zijn na hun verplichtte quarantaine sedert zaterdag 28 november terug aan het werk. Alle medewerkers die een hoog risico contact gehad hebben en alle personeelsleden betrokken in de directe fysieke zorg aan bewoners zijn donderdag 26 november en een aantal onder hen maandag 30 november opnieuw getest. Zij blijven allemaal negatief voor corona.
De bewoners die niet meer onder kamerisolatie of quarantainemaatregelen staan kunnen terug zelf buitenhuis gaan. Opnieuw kunnen we echter niet voldoende benadrukken dat de algemene veiligheidsvoorschriften en vooral de beperking van het aantal mensen dat u thuis mag ontvangen moet nageleefd worden. Wij adviseren deze bezoeken buiten de voorziening te beperken tot het hoogst noodzakelijke. 
Na deze ervaring met een aantal besmettingen vragen wij aan de bezoekers uitdrukkelijk alle veiligheidsmaatregelen nog strikter op te volgen (met nadruk op AFSTAND houden en CORRECT dragen van een CHIRURGISCH mondmasker, deur van de kamer OPENLATEN voor voldoende ventilatie, handen VOOR-TIJDENS en NA het bezoek te ontsmetten…). Ook onze bewoners dragen tijdens het bezoek een CHIRURGISCH mondmasker en bij het verlaten van de kamer en in alle gemeenschappelijke ruimten wordt er door IEDEREEN ALTIJD een chirurgisch mondmasker gedragen.
[bookmark: _GoBack]We zijn opgelucht dat er niemand ziek geworden is en de besmetting door corona beperkt is gebleven. Wij blijven samen met jullie ons inspannen om het zo te houden.

Met vriendelijke groeten, 


CRA-directie-hoofdverpleging WZC St.- Maria
