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FAMILIERAAD VERSLAG

Datum: 23-11-2022

Tijdstip: 19.00-20.30u

Lokatie: Lokaal Dienstencentrum Het Sluisken

Aanwezigen: 

· OCMW Brecht: Frank Willeme, Lies Dictus, Marleen Augustijns, Miranda Van Santvoort, Sofie Joris, Joris Van Minnebruggen

· Familieleden : Veerle Bertho (Ludia Van den Eynde); Lut Van Looveren (Stephanie Floren); Myriam Geerts (De Bollen); Gina de Meyer (Oscar de Meyer), Willy De Neve (Joanna Van Hoof); Chris Snels (Jeanne Lauryssen); Nancy Balemans (Hein Balemans); Louis Goris (Jan Goris); Lutgart Vinckx (Josepha Hendrickx); René en Katelijn Strijbos (Elisa Knaepkens); Frieda en Staf Fockaert (Maria Kerstens); Maria Van Gestel (Jozef  Van Dijck); Louis Bevers (Adriana Bevers).


Verontschuldigd:

· Rie Arnouts, Kathleen Somers

Agendapunten:

· Bouwwerken: De aangekondigde plaatsing container einde gang Vlindertuin voor stockage linnen wordt toegelicht door Joris van Minnebruggen (diensthoofd technische dienst OCMW Brecht).
De werken vangen aan in de loop van de maand december. Op het einde van de gang van de afdeling wordt het buitenraam uitgebroken en tot omgebouwd tot deur. Aan de achterzijde op de parking komt er een container (op hoogte) waarin het linnen gestockeerd kan worden. Deze werken zullen voor de aanpalende bewoners van de Vlindertuin een paar dagen voor overlast zorgen. Er wordt een voorlopige wand geplaatst om de gang stofvrij te houden. De circulatie op de parking dient aangepast te worden. Voor fietsers en voetgangers blijft er ruimte om te passeren, auto’s en vrachtverkeer dient de dienstweg parallel met het achterliggende pad te volgen.

· Nieuwbouwplannen: het lokaal bestuur zal voor eind 2024 plannen klaar hebben voor de (ver)nieuwbouw van het huidige woonzorgcentrum. In augustus laatstsleden was er een inspectie van het Vlaamse Agentschap (het inspectieverslag kan op de website van het Agentschap geconsulteerd worden). De opmerkingen over de tekorten aan het gebouw worden met de bevoegde  ambtenaar van het Agentschap verder opgenomen door Jan Magnus, technisch directeur uit de samenwerkingsgroep WoonZorgCollectief waarbij Sint Maria aangesloten is. Realisatie van de (ver)nieuwbouwplannen in de loop van de volgende bestuursperiode van het lokaal bestuur.
 
· Voorstelling rolstoelfiets (door stagiaire ergotherapie): Brecht met een Hart (een event van NEOS Brecht) doneerde een bedrag van 3000 euro als sponsoring voor de aankoop van een rolstoelfiets. De dienst kiné/ergo/animatie deed al verschillende (proef)ritten met bewoners, stippelde toegankelijke routes uit en maakt een gebruikshandleiding op. Op 6 december kunnen geïnteresseerden een “praktijksessie” bijwonen en zo reeds voorbereid zijn op “lente-uitstappen” . Op termijn zal deze rolstoelfiets ook kunnen uitgeleend worden door inwoners van Brecht

· Varia: er zijn momenteel noro-virusbesmettingen in het woonzorgcentrum. Sofie Joris licht kort de op te volgen hygiënemaatregelen toe. 

· Varia vanuit de familieleden:

· Glaasje wijn bij het middageten: vanaf volgende week wordt aan de bewoners bij het middagmaal de keuze gelaten voor water, een wit of rood wijntje.
· Kan er ‘s middags terug cola in de drankentoer aangeboden worden: doen we enkel tijdens de zomermaanden; er is dan ook ijsthee en andere verfrissingen.
· Achtergrondmuziekje tijdens de maaltijden: op bijvoorbeeld de eerste verdieping (Bloemenhof en Boomgaard)  is er door de grote drukte al heel veel achtergrondlawaai. Daar bovenop nog muziek maakt de kakafonie wellicht alleen nog groter. Het idee is op zich wel goed en in de toekomst uitvoerbaar in de werking met kleine leefruimtes. Wordt meegenomen naar de (ver)nieuwbouwplannen.
· De drankenautomaat  op het gelijkvloers is niet altijd aangevuld: we geven het door aan de firma die het toestel hier bediend (is niet in eigen beheer).
· Aandacht voor het WK-gebeuren: televisie in de leefruimten opzetten, op de kamer van de bewoners die graag voetbal zien tijdig toestel aanzetten, televisie in cafetaria opzetten bij sportevenementen…: Lies Dictus (dienst Kiné/ergo/animatie) geeft een overzicht van de activiteiten die in functie van het WK georganiseerd worden; aandachtspunt voor alle personeelsleden op de afdelingen.
· [bookmark: _GoBack]Vraag in verband met dieetvoeding voor een bewoner met nierproblemen: menu lijkt eentonig (veel worteltjes): samenstelling en bestelling aangepaste producten gebeurd in overleg met diëtiste van het nierdialysecentrum. Marleen Augustijns (dienst keuken) neemt punt op met familie en bewoner.
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OCMW Brecht
Gasthuisstraat 11

B-2960 Brecht
tel. 033301120

WZC Sint-Maria
Gasthuisstraat 11
B-2960 Brecht

tel. 033301140

LDC Het Sluisken
Gasthuisstraat 11
B-2960 Brecht
tel. 033301120

LDC De Lindeboom
Kerklei18 A

B-2960 Sint-Job-in-"t-Goor
tel. 0366714 00




